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ОПЛАТА ПРАЦІ І РОЗПОДІЛ ДОХОДІВ

<…> установчі документи якої (або установчі документи організації 
вищого рівня, на підставі яких діє неприбуткова організація 
відповідно до закону) містять заборону розподілу отриманих доходів 
(прибутків) або їх частини серед засновників (учасників у розумінні 
Цивільного кодексу України), членів такої організації, працівників 
(крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального 
внеску), членів органів управління та інших пов’язаних з ними осіб 
(пп. 133.4.1 ПКУ).



ОПЛАТА ПРАЦІ І РОЗПОДІЛ ДОХОДІВ

<…> виплати працівникам, які включаються до фонду заробітної 
плати, не є розподілом прибутку організації і можуть здійснюватися 
нею в статусі неприбуткової (Лист  ДФС від 15.12.2017 № 3018/6/99-
99-15-02-02-15/ІПК).

<…> при здійсненні виплат, що включаються до фонду оплати праці 
відповідно до Інструкції № 5, неприбутковою організацією своїм 
працівникам такі операції не будуть вважатися розподілом 
отриманих доходів (прибутків) цієї організації та відповідно не є 
порушенням пп. 133.4.1 п. 133.4 ст. 133 ПКУ (Лист  ДПС від 
05.12.2019р. N 1736/6/99-00-07-02-02-15/ІПК).



<…> виплати, спрямовані неприбутковою організацією на 
оплату праці засновникам (учасникам), працівникам, членам 
такої організації (у т.ч. оплата лікарняних) інші виплати, що 
входять до витрат на оплату праці, а також компенсаційні 
витрати на відрядження, підвищення кваліфікації за 
профільним напрямком вважаються витратами в межах 
статутної діяльності (Лист ДФС від 03.10.2016 р. № 
21415/6/99-99-15-02-02-15).

ОПЛАТА ПРАЦІ І РОЗПОДІЛ ДОХОДІВ



МАТЕРІАЛЬНА ДОПОМОГА

<…> У колективному договорі, як визначено ст. 13 КЗпП, 
встановлюються взаємні зобов'язання сторін щодо регулювання
виробничих, трудових, соціально-економічних відносин, зокрема: 
нормування і оплати праці, встановлення форм, системи, розмірів
заробітної плати та інших видів трудових виплат (доплат, надбавок, 
премій та ін.); встановлення гарантій, компенсацій, пільг; 
забезпечення житлово-побутового, культурного, медичного
обслуговування, організації оздоровлення і відпочинку працівників
тощо.



МАТЕРІАЛЬНА ДОПОМОГА

Отже, оплата підприємством у статусі неприбуткової організації
додаткових відпусток (понад тривалість, передбачену
законодавством), наданих відповідно до колективного договору 
окремим працівникам, а також проведення виплат матеріальної
допомоги разового характеру, що надається підприємством
окремим працівникам у зв'язку із сімейними обставинами, та, 
зокрема, на поховання в межах виконання зобов'язань, 
встановлених колективним договором, не є підставою для 
виключення такого підприємства з Реєстру, якщо такі виплати
здійснюються із дотриманням вимог законодавства про працю
(Лист ДПС від 14.07.2021 № 2751/ІПК/99-00-21-02-02-06). 



БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА 

На період дії правового режиму воєнного, надзвичайного стану не вважається 
порушенням вимог пп. 133.4 ст.  133 цього Кодексу передача майна, надання 
послуг неприбутковою організацією, використання доходів (прибутків) 
неприбуткової організації для фінансування видатків, не пов’язаних з 
реалізацією мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених її 
установчими документами, за умови що такі послуги, майно добровільно
перераховані (надані, передані): <…> 
• наданням благодійної допомоги фізичним особам, які не є засновниками, 

учасниками таких організацій або пов’язаними з ними особами та які
мешкають (мешкали) на території населених пунктів, де проводяться
(проводилися) бойові дії, та/або вимушено залишили місце проживання у 
зв’язку з проведенням бойових дій у таких населених пунктах (п. 63 підр. 4 
розд. ХХ ПКУ). 



ЗАРПЛАТНІ СТАНДАРТИ - 2024

Показник мінімальної зарплати 01.01.-31.03.2024 01.04-31.12.2024

у місячному розмірі 7100,00 8000,00

у погодинному розмірі 42,60 48,00

Показники прожиткового мінімуму 01.01.-31.12.2024

загальний 2920

дітей до 6 років 2563

дітей від 6 до 18 років 3196

працездатних осіб 3028

осіб, які втратили працездатність 2361

Період дії
Максимальна величина 
бази нарахування ЄСВ,

Максимальний 
розмір ЄСВ,

Мінімальний розмір 
ЄСВ,

01.01.-31.03.2024 106 500 23 430 1 562

01.04. – 31.12.2024 120 000 26 400 1 760



ПОДАТКОВА СОЦІАЛЬНА ПІЛЬГА -2024

Категорії осіб, що можуть скористатись правом зменшення
суми місячного оподатковуваного доходу у вигляді зарплати

на суму ПСП з ПДФО  (ст. 169 ПКУ)

Податкова соціальна пільга

Розмір 
ПСП у %

Сума ПСП  з 
ПДФО, грн

Граничний 
дохід для ПСП

1 2 3 4

Для будь-якого платника податку (пп. 169.1.1 ПКУ) 100% 1514,00 4240,00

Для платника податку, який утримує двох чи більше дітей
віком до 18 років, — з розрахунку на кожну таку дитину (пп. 
169.1.2 ПКУ)

100% 1514,00 х
кількість 

дітей

одному з 
батьків 4240,00 

х кількість
дітей

Для платника податку, який (пп. «а», «б» пп. 169.1.3 ПКУ;  пп. 
«в» — «е» пп. 169.1.3 ПКУ)

150% 2271,00 4240,00

Для платника податку, який є (пп. «а» — «ґ» пп. 169.1.4 ПКУ) 200% 3028,00 4240,00



ЛІКАРНЯНІ ОБМЕЖЕННЯ ПРАЦІВНИКІВ, ЯКЩО СТРАХОВИЙ 
СТАЖ МЕНШИЙ ЗА 6 МІСЯЦІВ ЗА ОСТАННІ 12 МІСЯЦІВ

Вид виплати Мінімальна межа Максимальна межа
Мінімальна зарплата (МЗП) : 30,44*

*30,44 –середньомісячна кількість календарних днів у році
січень – березень 2024 

Лікарняні
233,25

(7100 : 30,44)

Декретні
МЗП : 30,44 2 МЗП : 30,44

233,25
(7100 : 30,44)

466,49
(2 х 7100 : 30,44)

квітень – грудень 2024 

Лікарняні
262,81

(8000 : 30,44)

Декретні
262,81

(8000 : 30,44)
525,62

(2 х 8000 : 30,44)
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